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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

K předložené práci mám tyto námitky a připomínky: 

Na str. 21 (nahoře) jsou uvedeny dvě věty vysvětlující souvislost mezi změnou úrokové sazby, náladou v ekonomice a očekáváním 

ekonomického růstu. Tvrzení považuji za hodně zjednodušené a sporné. 

Jako zvláštní a netradiční se mi jeví obrázek 3 na str. 32, kde je informace o výpočtu ukazatele kapitalizační míry. Vzorec stačilo 

přepsat a okomentovat přímo v textu. 

Na str. 36-37 jsou vysvětlovány pojmy měnový swap a měnový futures. Domnívám se, že není pravdivé tvrzení, že jde o 

„vypořádání pevných částek v hotovosti“. Dle mého se tyto operace vypořádávají standardně v bezhotovostní formě. 

Na str. 49 v tabulce 4 mi nebylo jasné, co znamenají číselné údaje v 1. a 3. sloupci – zda se jedná o změny poměrového ukazatele 

(úvěr k hodnotě aktiv) nebo o změny výše úvěru. 

Na str. 53 v tabulce 8 mi nebylo jasné, jak byly vypočítány hodnoty čisté současné hodnoty. Konkrétně jaké toky v budoucnu byly 

při výpočtu použity a za jaký časový horizont. Způsob kalkulace jsem v textu nenašel nebo jsem to přehlédl. Obdobně jsem 

nepochopil výpočet vnitřního výnosového procenta v kapitole 3.5.2. 

Na straně 76 dole jsem narazil na gramatickou chybu ve slově „vykazovali“ (gramaticky správně by mělo být „vykazovaly“) a ve 

slově „čitately“ (správně „čitateli“). 

Celkové hodnocení: 

Práce je na velmi specifické a poměrně úzce zaměřené téma, dle mého náročné na zpracování a získání dat. Za ocenění stojí, že se 

autorce podařilozjistit potřebné „citlivé“ podnikové informace. Cíl práce byl vymezen velmi konkrétně a přímo souvisí s názvem 

práce, výzkumné otázky uvedené na str. 16 považuji za zajímavé a vhodně stanovené. Jako kvalitní se mi jeví rešerše zdrojů, je 

evidentní, že bylo záměrem použít tradiční prameny, ale zároveň prameny co nejaktuálnější. Počet použitých zdrojů je plně 

dostatečný. Informace uvedené v rešerši nejsou příliš rozsáhlé, ale dle mého dostatečné a účelné. Mají většinou přímou souvislost 

se záměrem práce a také s kalkulacemi uvedenými v praktické části. Zvolená metodika práce se mi jeví vzhledem k cíle a 

výzkumným otázkám jako vhodná. Za nejhodnotnější z celé práce považuji aplikační část a závěry z ní vyplývající. Autorka byla 

schopná aplikovat poznatky a informace uvedené v rešerši zdrojů a použít zvolené metody uváděné v metodice práce. Za jistou 

slabinu považuji, že u některých výpočtů a kalkulací nebyl přesně popsán a vysvětlen postup, na několika místech mi nebylo jasné, 

jak se k vypočteným číslům došlo. Přesné kalkulace mohly být např. součástí příloh. Těch autorka vůbec nevyužila. Text je na 

mnoha místech poměrně odborný a nemusí být srozumitelný pro laika. Je také patrné, že autorka popisované problematice 

rozumí a umí teoretické poznatky aplikovat a je schopna vlastní výpočty interpretovat. Velmi konkrétní jsou také závěry a 

doporučení uvedené zejména v kapitole 3.8 a v závěru práce.          

Jako celek hodnotím práci jako velmi kvalitní po všech stránkách. Využití díla vidím zejména pro firmu, kde byl výzkum realizován. 

Za vhodné považuji management firmy seznámit s nejdůležitějšími zjištěními a návrhy v práci uvedenými. Práce může být také 

vhodným doplňkem do výuky jako případová studie. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Poskytnete Vaši práci nebo alespoň závěry z práce firmě, kterou jste analyzovala? Myslíte si, že se bude řídit vašimi návrhy např. 

v oblasti zajištění kurzového rizika? 

Jaký je důvod, že nájmy v části budovy na komerční pronájem (obchodní jednotky a kanceláře) jsou smluvené v měně EURO? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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